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文教厚生委員会会議録 

平成２３年１２月９日（金） 

午後１時２７分  開 会  

○山田清一委員長 

文教厚生委員会を開会します。県内視察について、を議題とします。県内視察は 12 月 21

日（水）ですが、行き先は大口町と東海市の２カ所としたいと思います。行程は資料１のと

おりです。視察先の特徴について、当局から説明をお願いします。 

○杉浦地域福祉課長 

 [資料２～３に基づき説明] 

○山田清一委員長 

 説明は終わりました。詳細な点については、視察先でお聞きいただくことにして、この場

で確認しておきたいことがありましたらご質問をお願いします。 

○石川英之委員 

 大口町のピンピンコロリというのが、ＰＰＫというものですか。 

○杉浦地域福祉課長 

 もともとは、何年か前から長野県辺りからＰＰＫという言葉がでてきて、全国的に広まっ

ている言葉です。 

○山田清一委員長 

 他にありませんか。 

 【発言なし】 

 それでは、12月 21日、午前 8時 40分に中庭を出発しますので、遅れないようにお集まり

ください。 

 次におでかけ委員会について、を議題とします。資料４をごらんください。おでかけ委員

会は、地域ふれあい会に全委員が参加し体験していただいた後で、日を改めて役員の方と意

見交換を行う形で実施したいと考えております。まずは、地域ふれあい会について、当局か

らの説明をお願いします。 

○杉浦地域福祉課長 

 市内 16カ所で、月２回、曜日を決めて開催しています。午前やることろもあれば、午後や

ることろもある。対象者は、家に閉じこもりがちな高齢者などを中心に、ボランティアの方々

の協力を得て軽い体操、歌などを通じて互いに助け合い、ふれあい、仲間づくりを進めるこ

とで、介護を必要とする状態になることを予防し、健康を保っていけるよう支援していただ

いています。このボランティアさんは、保健センターで養成していました保健推進員のＯＢ

さんが中心になっています。 

○保科保健センター主幹 

 ボランティアさんには、保健推進員だけでなく、健康体操を普及していただいている健康

づくりのリーダーさんや、食生活改善推進員さんなども入っています。 

○山田清一委員長 

 ご質問等ありましたらお願いします。 

 【発言なし】 
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 しばらく休憩します。 

                  午後１時３６分  休 憩  

午後１時４２分  再 開  

○山田清一委員長 

 委員会を再開します。 

 おでかけ委員会は、地域ふれあい会に参加するということで、1月 26日（木）の上池公民

館に成田副委員長、石川委員、山田が、協和区民館に渡辺委員、中村委員、山内委員が参加、

また 1月 24日（火）の向山公民館に竹内委員が参加することにします。その他に参加を希望

する場合は、お申し出ください。そして、その後の意見交換会を 2月 14日（水）午前中に行

いたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 【異議なし】 

 地域ふれあい会への参加が終わりましたら、裏面の報告書を 2 月 9 日までに議会事務局へ

提出してください。この報告書を意見交換会の資料としたいと思いますのでよろしくお願い

します。意見交換会の場所については、決まり次第ご連絡します。 

 おでかけ委員会について何かありませんか。 

 【発言なし】 

 次に、福祉部から、老人ホーム民営化実施計画について、報告があります。 

○大久保福祉部長 

 この件については、12 月 14 日の全員協議会においてご報告する案件です。正副委員長に

ご相談させていただき、文教厚生委員会委員の皆さまには事前にご説明させていただくよう、

お時間をいただきました。老人ホームの主幹から説明いたします。 

○寺澤老人ホーム所長 

 お配りしてあるパンフレットは、改築当時のもののため、デイサービスセンターの記載が

ありますが、現在はデイサービスは行っておりませんのでご了承お願いします。 

 [資料５に基づき説明] 

○山田清一委員長 

 説明は終わりました。ご質疑はありませんか。 

 【質疑なし】 

 ないようですので、その他で何かありましたら発言をお願いします。 

 【発言なし】 

 ないようですので、これで文教厚生委員会を閉会します。 

午後１時５８分  閉 会  


